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Drut Spawalniczy
Nierdzewny INOX MIG MAG
308LSi 1,0mm 5kg 50009

Cena brutto 160,80 zt

Cena netto 130,73 zt

Stan magazynowy 87 szt.

Numer katalogowy 430611720

Kod producenta HR10-50INX
Kod EAN 5904422436704

Opis produktu

Drut do spawania stali nierdzewnej MAG 308LSi 1,0 mm 5kg

Spoiwo austenityczne o niskiej zawartosci wegla do spawania stali odpornych na korozje, zawierajacych okoto 18%Cr i
8% Ni. Zwiekszona zawartos¢ Si polepsza wtasciwosci spawalnicze. Uzywany do budowy zbiornikéw i aparatury chemicznej w
przemysle chemiczno-farmaceutycznym, celulozowym, spozywczym do temperatury 350 °C.

Gaz ostonowy ( EN I1SO 14175 ): Ar+CO02, Ar+02 (MAG)

KLASYFIKACJA:

e G199LSi
e AWS A5.9: ER 308LSi

Dane Techniczne:

¢ Prad spawania i biegunowos¢: (= +), (DC+)
¢ Pozycje spawania: PA, PB, PC, PF,

« Srednica drutu: 1,0 mm

e Waga drutu: 5 kg

* Wielkos$¢ szpuli: D200

« Srednica otworu mocowania: 53mm

Welding wire for welding stainless steel - MAG 308LSi 1,0 mm 5kg
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Austenitic binder with a low carbon content for welding corrosion-resistant steels containing approximately 18% Cr and 8% Ni.
Increased Si content improves welding properties. Used for the construction of chemical tanks and equipment in the chemical-
pharmaceutical, cellulose and food industries up to a temperature of 350 °C.

Shielding gas ( EN ISO 14175 ): Ar+CO2, Ar+02 (MAG)

CLASSIFICATION:

e G199LSi

¢ AWS A5.9: ER 308LSi

Technical data:

e Welding current and polarity: (= +), (DC+)

Welding positions: PA, PB, PC, PF,
Wire diameter: 1.0 mm

Wire weight: 5kg

Spool size: D200

Mounting hole diameter: 53mm

Fil a souder pour souder l'acier inoxydable - MAG 308LSi 1,0 mm 5kg

Liant austénitique a faible teneur en carbone pour le soudage des aciers résistant a la corrosion contenant environ 18% Cr et
8% Ni.

Une teneur accrue en Si améliore les propriétés de soudage. Utilisé pour la construction de réservoirs et d'équipements
chimiques dans les industries chimico-pharmaceutique, cellulosique et alimentaire jusqu'a une température de 350 °C.

Gaz de protection ( EN ISO 14175 ) : Ar+C0O2, Ar+02 (MAG)

CLASSIFICATION:

e G199 LSi

¢ AWS A5.9: ER 308LSi

Données techniques:

¢ Courant de soudage et polarité: (= +), (DC+)

e Positions de soudage: PA, PB, PC, PF,
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e Diameétre du fil: 1,0 mm
Poids du fil: 5kg
Taille de la bobine: D-200

¢ Diametre du trou de montage: 53mm

SchweiRdraht zum SchweiBen von Edelstahl - MAG 308LSi 1,0 mm 5 kg

Austenitischer Binder mit niedrigem Kohlenstoffgehalt zum Schweien von korrosionsbestandigen Stahlen mit ca. 18 % Cr und
8 % Ni.

Ein erhdhter Si-Gehalt verbessert die SchweiReigenschaften. Wird flr den Bau von Chemikalienbehaltern und -anlagen in der
chemisch-pharmazeutischen, Zellstoff- und Lebensmittelindustrie bis zu einer Temperatur von 350 °C verwendet.

Schutzgas (EN ISO 14175): Ar+CO2, Ar+02 (MAG)

EINSTUFUNG:

e G199LSi

¢ AWS A5.9: ER 308LSi

Technische Daten:

e SchweiRstrom und Polaritat: (= +), (DC+)

SchweiBpositionen: PA, PB, PC, PF,
Drahtdurchmesser: 1,0 mm

Drahtgewicht: 5 kg

SpulengréfRe: D-200

Durchmesser des Befestigungslochs: 53mm
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